

# 奥克斯总冠名 WTA 宁波网球公开赛

## 助力中国体育繁荣发展



授牌仪式。图源：2024 奥克斯·宁波网球公开赛

9月19日,2024奥克斯·宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会在宁波南苑环球酒店举行。本次发布会官宣:奥克斯集团为WTA宁波网球公开赛总冠名。奥克斯集团执行总裁李健受邀出席并致辞。

据悉,今年的奥克斯·宁波网球公开赛将于10月12日至10月20日在宁波(鄞州)网球中心举行。发布会上,最受瞩目的单打正赛球员名单部分揭晓,其中包括巴黎奥运会女子单打冠军郑钦文、世界第三的佩古拉,以及多位大满贯冠军选手。

李健表示,非常感谢主办方在赛事升级之际信任和选择奥克斯作为赛事冠名赞助商,这是对奥克斯品牌实力与社会责任感的认可。网球所倡导的坚韧不拔、追求卓越的精神内核,也正是奥克斯企业文

化的精髓之所在。

当前,奥克斯·宁波网球公开赛以WTA500的赛事级别迈入职业巡回赛顶级赛事序列,成为中国赛季的重要一站,标志着宁波在国际体育领域再次迈出了重要的一步。在宁波这片沃土上扎根、发芽、生长的奥克斯,根在鄞州、在宁波,“赛场”在七大洲、在全世界。奥克斯将全力支持2024WTA宁波网球公开赛,助力宁波和中国的体育事业繁荣发展。

记者 黎莉 通讯员 李雪艳

## 宁波全讯队获沙滩足球世俱杯季军

北京时间9月22日晚,在意大利阿尔盖罗举行的2024世界沙滩足球俱乐部优胜者杯季军争夺战中,代表中国出战的浙江宁波全讯足球俱乐部队以4比3击败乌克兰BSC Vybor队,获得本次比赛第三名。

这是继2014年宁波银博材源帝足球队赴巴西参加“迷你世界杯”业余足球赛之后,宁波业余足球队再次登上国际大赛的舞台。这一次,宁波全讯足球队夺得世界沙滩足球俱乐部优胜者杯季军,成为宁波足球队参加国际赛事的新里程碑。

全讯足球队是来自宁波海曙区的一支沙滩足球强队,近年来在浙江省沙滩足球锦标赛、全国沙滩足球锦标赛等赛事中屡获冠军。凭借2023年全国男子沙滩足球锦标赛总决赛冠军的成绩,全讯队获得了今年世界沙滩足球俱乐部优胜者杯的参赛资格,成为本届赛事唯一代表中国出战的球队。

“出发前,我们的目标是‘保八进四’,然后尽可能争取靠前的名次。最终实现了目标,圆满完成任务。”全讯足球俱乐部队总经理、领队蒋天宏说,为备战本届世俱杯,球队除了邀请蔡伟明等国内知名沙滩足球选手加盟,还引进了4名强力外援:

守门员是现役巴西沙滩足球国家队队员波波,代表巴西获得2024年沙滩足球世界杯冠军,并获得最佳门将;葡萄牙沙滩足球国家队球员乔丹、贝尔纳多、莱尔纳多,这三名球员都多次参加过世界沙滩足球比赛。

世界沙滩足球俱乐部优胜者杯是由世界沙滩足球联合会(BSWW)主办的顶级国际赛事,每年举行一届,参赛资格从各国冠军俱乐部中产生。近年来,梅州客家沙滩足球队、大连沙滩足球队等中国球队参加过该项赛事的角逐。

本届比赛的男子组,吸引了24支来自世界各地的俱乐部队参赛

赛,代表了当今世界沙滩足球俱乐部的最高水准。

根据抽签结果,宁波全讯队和来自萨尔瓦多、德国、匈牙利的三支球队同分在E组,在小组赛中三战全胜晋级16强。进入淘汰赛,又先后以11比0击败芬兰BSC Hobby队,以5比4击败塞浦路斯Pafos FC队。

半决赛中,全讯队以4比6不敌以色列Rosh Haayin队。最后在争夺第三名的比赛中,以4比3击败乌克兰BSC Vybor队获得季军,创造了宁波足球一项新纪录。

沙滩足球是宁波足球协会近年来倾力打造的足球特色项目。

目前,我市除了举办滨海体育嘉年华沙滩足球赛等市级赛事之外,还多次承办省级沙滩足球赛事和中国足球协会沙滩足球巡回赛(宁波站)等全国性比赛。

同时,我市大力扶持沙滩足球队伍,帮助全讯俱乐部队一步步登上越来越高的赛事平台,最终在世界大赛上闪耀光彩。

此前,以全讯队为班底的海曙区高桥镇沙滩足球队,2021年代表浙江参加全运会群众项目沙滩足球比赛,勇夺金牌。在全国沙滩足球锦标赛上,全讯队已经获得过三次冠军。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰



宁波全讯足球队阵容。受访者供图

## 市青少年围棋锦标赛个人与团体奖项揭晓

9月22日,2024年宁波市青少年围棋锦标赛落下帷幕。本次比赛吸引了15支代表队130名棋手同场对局,经过一天半时间的激烈交锋,各个组别的个人排名与团体奖项全部揭晓。

我市围棋教育近年来取得长足进步,数百所中小学及幼儿园开展围棋普及课程,让这项传统智力运动惠及超过2万名青少年学生。

同时,宁波市全民健身指导中心和宁波市围棋协会紧密协作,逐步完善市青少年围棋赛事体系。从校园围棋赛到青少年锦标赛,再到独具特色的“塞纳杯”中小学生比赛、“光华杯”少年围棋精英赛等,系列赛事为不同年龄和不同段、级位的少儿棋手搭建交流平台。

在此基础上,我市不断加强青少年棋手培养,每年均组织优秀青少年围棋选手开展集训,邀请职业棋手和业余高手担任带训教练。由此,进一步推动了我市围棋小将的竞技水平,在各类大赛中屡获佳绩。

宁波市青少年围棋锦标赛以区(县、市)为单位组队参加,每单位最多可报15名运动员,由此各代表队均选拔精英小将组队参赛。比赛按年龄分为甲、乙、丙三个组别,每个年龄组分别进行男子个人、女子个人和团体赛排名,并根据各队成绩决出总团体优胜者。

最终,鄞州区代表队捧得甲组团体冠军和总团体冠军,乙组团体冠军是慈溪市代表队,丙组团体冠军是镇海区代表队。

各组别的个人排名榜上,冠军得主分别是:甲组男子,王锦程(海曙);甲组女子,陈愉匀(慈溪);乙组男子,秦梓雄(余姚);乙组女子,杨璐语(慈溪);丙组男子,金烨彬(镇海);丙组女子,陈馨桐(鄞州)。

本次比赛由宁波市体育局、宁波市教育局主办,宁波市全民健身指导中心、宁波市围棋协会承办,各区(县、市)围棋(棋类)协会协办。

记者 戴斌 通讯员 孙宇 曹汝旭